=% From:

"To:

Dobry den,

Sent: Friday, August 25, 2017 2:16 PM

potvrzuji prijem objednavky.

ASIANA, spol.sr. 0.

Velflikova 8, 160 00 Praha 6
Korporatni oddéleni

Tel.: (+420) 234 704 998
Po—Pa 08:00-18:00

aslana

letusxa..

Sent: Friday, August 25, 2017 2:09 PM

To|

Importance: High

Dobry den,

Subject: RE: MZ poptévka letenek Cina

¢islo

PRAVNI ODBOR

0663/17

L2 =3

Potvrzuji rezervaci a Zadam o vystaveni letenek pro_

Prosim o zaslani akceptace objednéavky.

Dékuji

MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTV
CESKE REPUBLIKY

Odbor mezinarodnich véci a Evropské unie

Palackého nam.4, 128 01 Praha 2

50 Subi'ect: RE: MZ poptavka letenek Cina I

e T




From

Sent: Fridaii Auiust 25,2017 11:12 AM
To:

Dobry den,
posilam rezervaci

Praha-Helsinki-Peking-Helsinki-Praha 21.9. (prilet 22.9.) - 27.9.

MR

AY 716 I 21SEP 4 PRGHEL HK1 1135 1440 *1A/E*
AY 051 I 21SEP 4 HELPEK HK1 1820 0655+1 *1A/E*
AY 052 J 27SEP 3 PEKHEL HK1 1055 1415 *1A/E*
AY 717 J 27SEP 3 HELPRG HK1 1735 1845 *1A/E*

CENA BUSINESS 81486 + SF 1

STORNO PRED ODL -25%

STORNO PRIPADNE ZMENA NUTNE PRED ODLETEM
LETENKA JE NEPRENOSNA

ZMENA DATA PRED ODL V RAMCI TARIFU EUR 150 + SF
REZERVACE PLATI DO 25.8. DO 18 HOD.

ASIANA, spol. s. 0.
Velflikova 8, 160 00 Praha 6
Korporatni oddéleni

Tel.: (+420) 234 704 998
Po—Pa 08:00-18:00




